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当初、8 月末にワークショップの開催を予定していましたが、新型コロナウイルスの感染拡大

を踏まえて開催を延期させていただきました。そして、緊急事態宣言が解除された10月3日（日）

に36名の方に参加いただき、第４回ワークショップを開催することができました。 

また、この日はテレビＣＭでもおなじみのトヨタイムズも取材に訪れました。 

 

前回までのワークショップを踏まえ、まちづくりの方針をマップにまとめ、その中でも

特に大切しにしたいこと、ぜひ実現したいことを各グループで３つ選びました。 

各グループのまちづくりの方針についての発表を聞いた上で、良いと思う提案に投票

（参加者１人あたり２票）しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加者の感想 

◆ワークショップで直接意見を聞くことができ、まちを良くしていきた

いというみんなの気持ちが伝わってきました。 

◆岩波駅の近くに住んで長くなりますが、どんな街になるか希望が持て

ます。明るいまちづくりが楽しみです。 

◆20 年後の未来が楽しみです。 

◆地元の皆様が大切にされてきたものを残し、一緒に未来のまち

づくりに取り組んでいきたいと思いました。 

●第４回ワークショップ（１０月３日開催）の結果概要 

大切しにしたいこと、ぜひ実現したいことを各グループで３つ選ん
で発表し、参加者間で投票を行いました。 

▲グループワークの様子 

▲大切にしたいこと実現したいことを発表 

▲共感した取組や理由に投票 

回 覧 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワークショップ参加者が考え、実際にまちを歩

いて感じたことや、グループで話し合い、投票し

た結果を「岩波駅周辺のまちの将来像」としてま

とめました。今後は、この将来像をもとに、ワー

クショップでの意見交換を進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 裾野市『これからのまちづくり』説明会の開催！  

10月 5日（火）裾野市役所で『これからのまちづくり説明会』が開催されました。 

説明会では、髙村市長がカーボンニュートラルシティや岩波駅周辺整備など、『みんなが誇る

豊かな田園未来都市すその』の実現に向けた取り組みについて説明しました。 

また、ウーブン･プラネット･ホールディングス(株)のジェームス･カフナー代表取締役 CEO

にもゲストとして出席いただき、ウーブン･シティで考えていることを話していただきました。 

さらに、説明会に引き続き、地域住民の代表者との意見交換会も行われました。 

グループ発表のまとめ 
第４回ワークショップ（2021 年 10月 3 日実施） 

未来に向けた意見交換 エルボーバンプスでご挨拶 

※詳細は裾野市 HP をご覧

ください（QRコードから

アクセスいただけます） 

第５回ワークショップの開催予定 

▶テーマ（予定） 

未来の岩波駅周辺でどう楽しむの？ 

▶開催日時 ： 2021年 11月 7日（日） 


